
Для педагогов организаций среднего (начального, основного среднего и общего 

среднего образования 
 

№ Вопросы Полностью 

согласен 

Согласен Не 

согласен 

Полностью 

не согласен 

1 Я горжусь тем, что работаю 

в этой школе 

85% 15%   

2 Я получаю эффективную 

методическую  помощь 

45% 45% 5% 5% 

3 Меня устраивают условия 

труда 

70% 30%   

4 Меня устраивает стиль 

работы администрации 

школы 

75% 20% 5%  

5 Школа пресекает и 

эффективно разрешает 

конфликты между 

учащимися 

80% 20%   

6 Я удовлетворен\а учебно-

материальной базой школы 

70% 25% 5%  

7 В коллективе 

благоприятный морально-

психологический климат 

65% 35%   

8 Я удовлетворен\а качеством 

питания в школе 

50% 50%   

9 Коллеги всегда готовы мне 

помочь 

70% 25% 5%  

10 Для успешного ведения 

учебных занятий школой 

предоставлены все 

необходимые учебно-

методические и технические 

средства 

70% 25% 5%  

11 В школе созданы условия 

для моего 

профессионального и 

творческого роста 

70% 25% 5%  

12 В школе установлены 

методы поощрения 

педагогов 

50% 45%  5% 

13 Дети, с которымия 

работаю,стремятся к 

знаниям 

50% 50%   

14 Я удовлетворен/а своими 70% 30%   



взаимоотношениямис 

учащимися 

15 Я удовлетворен /а своей 

работой в качестве 

классного руководителя 

45% 55%   

16 Если Вы желаете пояснить 

любой из ответов или 

добавить комментарий или 

дать предложения школе, 

пожалуйста, укажите здесь 

55% 40% 5%  

17 Если уВас есть жалобы, Вы 

можете обратиться 

вДОКСО, или укажите здесь 

55% 35% 10%  

 Итого  62% 34% 3% 1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Орта (бастауыш, негізгі орта жәнежалпы орта білім беру ұйымдарының пелагог 

қызметкерлері үшін 

 

№ Сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Мен бұл мектепте жұмыс 

істегенімді мақтан тұтамын 

85% 15% 0% 0% 

2 Мен тиімді әдістемелік 

көмек аламын. 

45% 45% 5% 5% 

3 Мен еңбек  жағдайына  

қанағаттанамын. 

70% 30% 0% 0% 

4 Мен мектеп әкімшілігінің 

жұмыс стиліне 

қанағаттанамын 

75% 20% 5% 0% 

5 Мектеп оқушылар 

арасындағы 

қақтығыстарды тоқтатады 

және тиімді шешеді. 

80% 20% 0% 0% 

6 Мен мектептің оқу-

материалдық базасына 

қанағаттанамын. 

70% 25% 5% 0% 

7 Ұжымда қолайлы 

моральдық-психологиялық  

ахуал бар. 

65% 35% 0% 0% 

8 Мен мектептегі тамақтану 

сапасына  қанағаттанамын 

50% 50% 0% 0% 

9 Әріптестер маған 

көмектесуге әрқашан 

дайын 

70% 25% 5% 0% 

10 Оқу сабақтарын  сәтті 

өткізу үшін мектеп барлық 

қажетті оқу-әдістемелік 

және техникалық 

құралдарды  ұсынды. 

70% 25% 5% 0% 

11 Мектепте менің кәсіби 

және шығармашылық 

өсуім үшін жағдай  

жасалған 

70% 25% 5% 0% 

12 Мектепте педагогтарды 

көтермелеу әдістері  

белгіленген 

50% 45% 0% 5% 

13 Мен жұмыс істейтін 

балалар  білімге  ұмтылады 

50% 50% 0% 0% 



14 Мен оқушылармен қарым-

қатынасыма  

қанағаттанамын 

70% 30% 0% 0% 

15 Мен сынып жетекшісі 

ретіндегі жұмысыма  

қанағаттанамын 

45% 55% 0% 0% 

16 Егер сіз жауаптардың кез-

келгенін түсіндіргіңіз келсе 

немесе түсініктеме 

қосқыңыз келсе немесе 

мектепке ұсыныстар 

бергіңіз  келсе, осында  

көрсетіңіз. 

55% 40% 5% 0% 

17 Егер сізде шағымдар болса, 

сіз Білім беру саласының 

сапа Департаменті жүгіне 

аласыз немесе осында  

көрсетіңіз. 

55% 35% 10% 0% 

18 Барлығы  62% 34% 3% 1% 

 


